
สรุปผลแบบสำรวจความพึงพอใจของนักเรียนโรงเรียนอนุบาลโนนสุวรรณ 
ต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลตำบลโนนสุวรรณ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาเมืองน่าอยู่ 

โครงการรณรงค์ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด 
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ให้ข้อมูล 
 1. เพศ 

เพศ จำนวน ร้อยละ 
ชาย 44 51.76 
หญิง 41 48.24 
รวม 85 100 

  
    ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่เป็นเพศชาย คิดเป็นร้อยละ  51.76  รองลงมาเป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ  48.24  
 2. อายุ 

ช่วงอายุ จำนวน ร้อยละ 
7-14 ปี 85 100 
15-20 ปี 0 0 
21-30 ปี 0 0 
31-40 ปี 0 0 
41-59 ปี 0 0 

60 ปีขึ้นไป 0 0 
รวม 85 100 

  
    ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอายุ 7-14 ปี คิดเป็นร้อยละ  100 
 
 
 
  
 3. การศึกษา 

ระดับการศึกษา จำนวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา 85 100 
มัธยมศึกษา 0 0 
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 ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่การศึกษาอยู่ในระดับ ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ  100  
 4. อาชีพ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ประกอบอาชีพ อ่ืนๆ คิดเป็นร้อยละ  100  
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อผลการดำเนินงานของเทศบาลตำบลโนนสุวรรณ 

1. การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ พอใจมาก ต่อการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ คิดเป็นร้อยละ43.53
รองลงมา พอใจมากที่สุด ต่อการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ  คิดเป็นร้อยละ  52.94 

2. การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลและระยะเวลาดำเนินโครงการ 

อนุปริญญา/ปวส. 0 0 
ปริญญาตรี 0 0 

อ่ืนๆ 0 0 
รวม 85 100 

อาชีพ จำนวน ร้อยละ 
เกษตร 0 0 
รับจ้าง 0 0 
ค้าขาย 0 0 

รับราชการ 0 0 
อ่ืนๆ 85 100 
รวม 85 100 

 จำนวน ร้อยละ 
มากที่สุด 37 43.53 

มาก 45 52.94 
ปานกลาง 3 3.53 

น้อย 0 0 
น้อยที่สุด 0 0 

รวม 85 100 

 จำนวน ร้อยละ 
มากที่สุด 50 58.82 
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ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ พอใจมากที่สุด ต่อการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลและระยะเวลาดำเนิน
โครงการ คิดเป็นร้อยละ  58.82  รองลงมา พอใจมาก ต่อการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลและระยะเวลา
ดำเนินโครงการ  คิดเป็นร้อยละ 25.88 
 3. ความเหมาะสมของระยะเวลาดำเนินโครงการ 
 

 
 
 
 
 
 
 

ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ พอใจมากที่สุด ต่อความเหมาะสมของระยะเวลาดำเนินโครงการ คิดเป็นร้อยละ  70.59  
รองลงมา พอใจมาก ต่อความเหมาะสมของระยะเวลาดำเนินโครงการ  คิดเป็นร้อยละ  20 

 
 
 
 
 

4. การดำเนินงานโครงการเป็นประโยชน์ต่อสาธารณะ 

มาก 22 25.88 
ปานกลาง 13 15.29 

น้อย 0 0 
น้อยที่สุด 0 0 

รวม 85 100 

 จำนวน ร้อยละ 
มากที่สุด 60 70.59 

มาก 17 20 
ปานกลาง 8 9.41 

น้อย 0 0 
น้อยที่สุด 0 0 

รวม 85 100 

 จำนวน ร้อยละ 
มากที่สุด 45 52.94 

มาก 40 47.06 
ปานกลาง 0 0 

น้อย 0 0 
น้อยที่สุด 0 0 
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ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ พอใจมากท่ีสุด ต่อการดำเนินงานโครงการเป็นประโยชน์ต่อสาธารณะ 
 คิดเป็นร้อยละ  52.94  รองลงมา พอใจมาก ต่อการดำเนินงานโครงการเป็นประโยชน์ต่อสาธารณะ คิดเป็นร้อยละ  
47.06 

5. ผลการดำเนินโครงการสามารถแก้ปัญหาและมีประโยชน์ต่อชุมชนและพัฒนาชุมชนได้ 
 
 
 
 
 
 
 
 
ผู้ให้ข้อมูลส่วนใหญ่ พอใจมากท่ีสุด ต่อผลการดำเนินโครงการสามารถแก้ปัญหาและมีประโยชน์ต่อ 

 ชุมชนและพัฒนาชุมชนได้ คิดเป็นร้อยละ  50.59  รองลงมา พอใจมาก ต่อผลการดำเนินโครงการสามารถแก้ปัญหา
และมีประโยชน์ต่อชุมชนและพัฒนาชุมชนได้ คิดเป็นร้อยละ  3.53 
ข้อเสนอแนะ/ความเห็นเพิ่มเติม 
 - อยากให้จัดอบรมอีกจะได้ส่งเสริมทักษะการอยู่ในสังคมอย่างปลอดภัย และรู้วิธีการป้องกันยาเสพติด  
 - อยากให้มีเกมส์เล่นมากกว่านี้จะได้สนุกในการเรียน 

รวม 85 100 

 จำนวน ร้อยละ 
มากที่สุด 43 50.59 

มาก 39 45.88 
ปานกลาง 3 3.53 

น้อย 0 0 
น้อยที่สุด 0 0 

รวม 85 100 


